ApTukyn:

»
‘A PycAemomamu3ay

®

us

CTanbHoit Kopnyc
D M P ; ;O I Kepamuyeckas membpaHa

bro)xeTHoe ncnonHeHne

OO6LWENPOMBILLEHHBIN,

YHUBEpCarnbHbIN
nasnexnnss DMP 330L 3KOHOMWYHOrO WMCMONTHEHUsI NpeaHasHayYeH
Onst USMepeHUst AaBnexHnn B gmanasoHe ot 1 go 400 Gap.

nartymk

Wryuep Aatyvka n3roTaBnmneaeTcs
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowwer ctann 304, a membpaHa — 13
kepamukn Al203 96 %, 4YTO NO3BOMNSET UCMOMb30BaTb AaTyYMK Ha
n3MepeHUn AaBneHnin 6onbLUMHCTBA HearpeccuBHbBIX cped, B TOM
yncne ctouHbIX Bog v XKKX. MNpu BO3MOXHOCTWU rMapoyaapoB B
cucTeMe pekomeHayeTcst ucnonb3oBaHve aemndepos TTR.

MACIOPT

[OunanasoHsbl

OcH. NnorpeLHoCTb

BbixogHow curHan

Mex. npucoeauHeHne

TemnepaTypa cpefbl

CeHcop

MpumeHeHne

0..1 0o 0..400 6ap, M3GLITOYHOE,
paspexeHnsi

CrtaHpgapTHo 0,5 % N

4..20 mA / 2-x npos.,

4..20 vA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,

0..10 B/ 3-x npos.,

0..5 B/ 3-x npos. n ap.

M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

CrangapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -25..100 °C

Kepamunyeckun
TEH30PE3NCTUBHbIN

OO6LenpoMbILLEeHHOE, Ha
LLUIMPOKMI AnanasoH cpep, He
arpeccuBHbIX K HEPXXaBEeoLLEN
cTanu u kepamuke

y

o lnanasoHbl aaenenun ot 0..1 6ap go 0..400 6ap
o VlHoMBMayanbHas HacTpoiika auanasoHa
o BrbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x

npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npoB. u gp.

e 3alwuTa OT HeMpaBMIbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWS
o [INUTEnbHbIA CPOK Cry>KObI
o BO3MOXHOCTb UCMONHEHUI XapakTepUCTUK Nog 3akas

[ononHuTenbHble onuuu:

MopgynbHasi KOHUenuus u3genusi Mno3BonsieT coyeTaTtb
pasnuyHble  MexaHudeckme U DOa3oBble  3neKTpuyeckue
NpUCOeaVHEHUs!, YTO MO3BONSET NPUMEHSATb AaHHYH MoAerb ANs
peLLeHMs LUMPOKOTO Kpyra 3agad Mo U3MepeHuio [aBreHust.

L chnoponHoe ncnonHeHune

O6nacT npUMeHeHus:
— KOHTPOMb TEXHOMOMMYECKMX NMPOLIECCOB B MALLMHOCTPOEHWUM Y NPOU3BOACTBE;
— NHeBMaTU4eckue v rnapaBnmyeckme CUCTEMBI;
— CUCTEMbl KOMMYHambHOIO BOAOCHAbXeHUs, KaHanaaumu, nepepaboTkv 0TXoAoB.

LENA D" "
‘ E @ @ #ﬂadbus 2 ) §
COMMUNICATION PROTOCOL

. ®
@ o @ pycaBToMaTU3auma.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 A

© r. YenabuHck, FarapuHa, 5 PycAemomamu3sayus



TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 1 1,6 2,5 4 6 10 16
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2 2 4 4 10 10 20 40
[asneHune paspbiBa Ps [6ap] 3 3 6 6 15 15 30 60
HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaenenne Py, [6ap] 40 60 100 160 250
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 100 100 200 400 400
[aBneHune paspbiBa Py [6ap] 150 150 300 600 600
YCTOMYMBOCTL K BakyyMy HeorpaHuyeHHoe pa3pexeHue
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE
MpoTokon / uutepcenc Hanpsxxenune nutanus (Unwr) Conpotusnenue B uenu (R) lMoTtpebneHune Toka
4..20 mA / 2-x npoB. _
4..20 MA / HART / 2-x npos." 1280 2 (218) Rimax = (Unar = 12)/0,02 Om
4..20 MA / 3-x npos. <26 VA
0..20 mA / 3-x npos.. Rmax = 500 Om
0..5 MA / 3-x npos.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om
0..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
1..6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 Om

<7 MA
0..1 B/ 3-x npos.

HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485
! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

25

40

60
400
600
900

? CM. KOHMUrypaLmio NapaMeTpoB CBSA3M B KOHLIE JOKyMeHTa. [nsi uHTepdeiica RS-485 HeO6X0AMM 3MEeKTPUYECKUI PasbeM C

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

XAPAKTEPUCTNKU

OcHoBHasi norpeumocm:3 [% OW] CrangapTtHo: < £0,5

BnusiHne oTknoHeHus HanpsiKeHnsi NUTaHus <+0.05

[% OV /10 B] -

BrivisiHe OTKNOHEHMsI CONPOTUBIIEHNS HArpysk1 +0.05

[% OW / kOm] -

HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <+0,3

Bpems oTknuka [Mc] Eq% 2-X NpoB. CXeMbl E,J;FI 3-X NpoB. CxeMbl

3 Bknioyaet HENWHeNHOCTb, MMcTepeanc 1 socnponssoammocts no IEC 60770. A — gnanasoH namepexmin. BoamoxHo
M3roTOBIIEHME AaT4yMKa C NPOTOKOSIOM KannubpoBKu.
BIMMAHWUE TEMMNEPATYPbI

[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpPeLIHOCTb

<#2/1
[% O] ’
[onyckaemas npuBegéHHas NOrpeLlHoCTb <103
[% ON /10 °C] -
[wnana3oH TepmokomneHcauun [°C] 0..70
TEMMEPATYPHbIV OUAMNA30OH
Wamepsiemas cpepa [°C] -25..125/ -25..100"
Oxpyxxatowas cpeaa [°C] -25..85
XpaHehue [°C] -40..85
* B 3aBMCMMOCTY OT UCMOMNb3YeMbIX YMIOTHEHMIA.
OINEKTPOBE3OIMNACHOCTb
3alumTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosHHO
3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUA /
oBphiBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OnekTpoMarHMTHasi CoBMECTMMOCTb ManyyeHne 1 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSAENCTBUAM
BubpocTorikocTb 10 g RMS (25..2000 I'y) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHNE
CtaHgapTHO Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65



OnuuoHansHo

EmMkocTb kabens

MHaykTMBHOCTL kabens

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Kab6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

repM?TVI‘-IHbIVI kab. BBOA ANsi NOrPY)XHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbIA NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
nposog;: 160 n®/m

CuvirHanbHbIVi NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoOBOA/ CUrHAMbHbIV
npoBod;: 1 MkIH/M

® NoCTyrNHbI pasnuyHbie TUMbI kaBenei 1 1x AnvHbI (HoNyCTUMAast TeMnepaTypa 3aBUCHUT OT Biuaa kabensi).

MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE

CtaHpgapTHO

OnuuoHansHo

KOHCTPYKLUMA
WTyuep
Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc
O6onoyka kabens

CreneHb 3awuThl kopnyca no NOCT 14254

Macca nsgenus, He 6onee

YCcTOn4mMBOCTb K cpegam

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
1/2"-14NPT

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

1/4"-18NPT

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)

Kepamuka Al,O3 96 %

CraHaapTHo: FKM (chTopucTbIl kayuyk — viton®)®

OnuwnoHanbHo: NBR (ByTagneH-HUTpunbHbIn Kay\-lyK)7
Hepxasetowasa ctanb 1.4301 (304)

PVC — nonusununnxnopug (-5..70 °C), cepbit 97,4 Mm
CraHgapTHo: IP 65

OnuuoHansHo: IP 67

0,14 kr

NMopb6op maTepmanoB YacTen AaTyuka, B3auMOAEUCTBYHOLMUX C
M3MepsieMON cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKTep.
MpousBoaunTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XMMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UNK ropAYNMU cpedamu.

° BO3MOXHO TOJbKO Ans TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gasnexns Py, < 100 6ap.
 BO3MOXHO ToNbko Ans Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnenus Py, < 600 6ap. BeiGupaeTtca aBToMaTU4Ecky npm

pasnexun P,z > 100 6ap.
OKCIIYATALUUA

[NonoxeHue

Pecypc ceHcopa

CpegaHsisi HapaboTka Ha OTkas3
CpeaHuii cpok cnyxobl
["apaHTUiiHbIA CPOK CIyXObI

JTio6oe (cTaHgapTHO Nprnbop KanubpyeTcs B BEPTUKANbHOM MONTOXEHUN C
HanpaBsieHHbIM BHU3 MEXaHUYECKM NpUCcoeMHeHNEM)

100%10° umknos HarpyxeHus

He menee 100 000 4

14 net

1 ropg,



PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA DMP 330L

FabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

- 35— -~ 36— r\ﬁ

© &
3 M \ J
N *
l HT“*—DIN 436508 | | | DIN 436504 |
p——— | o
l | — 35 - 935 Koa NOO
© } | (1/2"-14NPT)
()]
p | & —= | <0265
0 —— ~—026,5 0 ! .
| ——
; T 1 I
i < : SwWe7
l o Swe4 - x
f * ! |
— ~—1D —D— - le—1/4" NPT
| D 6 — |
D Kopg D Kopn Koo N40
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852 100 (1/4"-18NPT)
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852 500
) ! .
o ‘
- M
et N
5] f !
9,5 - |00
—= D = $17.5
--—D—-—
Koa 400 D Kon
(G1/4" EN 837-1/-3) G1/2" EN 837-1/-3 200
M20x1.5 EN 837-1/-3 800

MapameTp MOXET MEHSTLCS:
» C [AvanasoHoMm u3mepeHust > 40 6Gap unM C WUCMNOMHEHWEM «UCMOSIHEHWE C YMYYLIEHHbIMU METPONOrMYEeCKUMM
XapakTepucTukaMu» Kopryc aatyuka AnvHHee Ha 5 Mum;
» ¢ BbIxoaHbIMK curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» un «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka ArnvHHee Ha 42
MM;

» ¢ BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka anvuHHee Ha 34 MMm.



SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pazbema
MoagknioveHne BbIBOAOB Pasbem M12x1 BeT nposoaa (DIN 47100
A A% | pasuem DIN 43650 (ISO 4400) Heet nposopa ( )
5-KOHT.
CurHan + 3 3 3eneHbin
© =
s ®© Mutanue + 1 1 Benbin
o s
S| % §
@ o Mutaxne — 2 2 KopuiHeBbIi
8_ o
E 8 3
X = a3emMrneHu .
& X GND 4 XenTto-3eneHbii
o~ e
Mutanue + - 3 Benbin
g MutaHue — - 1 KopuyHeBbii
8 g A - 4 XKentbin
5 E B - 5 3eneHblit
g
<+ OKpaH - 2 XenTo-3eneHsbiit
CxeMa noakno4eHus
p nvTaHme + ~ @ - + P nuradue + l\\ 4°+
[
| [E—
IR Unut jol Sy
\ nutadne - | |
nuTasue - \ I o | | ’, O .
| 7 - BbIXOA + . |

2-npoBoAHas NMUHKUA (BbIX. CUrHan - TOK)

3-npoBoAHasi NUHUSA (BbIX. CUFHaN - TOK)

nuTaHue + N + MuTaHue + /\
P . = o+
|
_" ‘ Un“'r P Vnm‘
Ll : O . MuTaHue - _
U BbIxoA + bl @ |
i RS-485
= A
3-npoBoaHas NUHUA X ] B
” A | B|GND
BbIXOOHOU CUTHAnN - HanNpsXeHwe = USB =
( A P ) RS-485/USB PC
4-x npoBOAHas NUHUA
(uHTepdeinc RS-485)
nuTaxue +
P nTaHu ’1\‘ @ O+
|
— | R Unur
nutaxdue - l\ I H
| Y I :"T_o-
- HART-
Komnetotep
moaem

2-npoBoaHas nuHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)



KOO 3AKA3A OJ1A DMP 330L

DMP 330L
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M30bITouHOE B BGap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe gaBnexue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUTHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-x npoB. / 12..36 B
4..20 mA/ HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 mA / 3-x npoB. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B’
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B’
0..20 mA / 3-x npoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-xnpoB.. / 12..36 B
0..5B/3-xnpoB./12..36 B
0..1B/3-xnpoB./12..36 B
1.6 B/3-xnpos./12..36 B
0..5mA/3-xnpos. / 12..36 B
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67
Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67
epmeTnyHbIN Kab. BBOA ONSA NOrPY>KHOIO
ucronHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 682
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVUHEHUE
G1/2" DIN 3852
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M20x1.5 EN 837-1/-3
1/2"-14NPT
1/4"-18NPT
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
MCMONHEHWE

XXX

XXXX

1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
X102
9999

XXXX

BE\II—‘

© 00O WN

XXX

100
EO0O
NOO
N10
400

TRO
999

XXX

100
200
300
400
500
600
800
NOO
N40
999

XXX



CTaHaapTHOe (afanTuMpoBaH K aKcnnyaTauum B

Pb)® 00R

CranpgapTHoe (aganTupoBaH K aKcnnyatauum B 0TR
P®) ¢ npoTokonom kannbpoBku

McnonHeHne ¢ yny4yieHHbIMU 01R
METPOOrM4eCKUMM XapakTepucTMkamm

Bepcusi Ans kucropoga® 007

3anueka kopnyca gaTyuka KomnayHaom 037

C noacTponkor Hyneeoro 3HaueHus® 0ZR

2-X ananasoHHoe ncnonHerne® 02R

3-x AnanasoHHoe ucnonHexne® 0O3R

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999

' CM. KoHdUrypaLmio napaMeTpoB CBSI3W B KOHLIE AOKyMeHTa. [ins uHTepdeiica RS-485 HeOBX0AMM 3NeKTPUYECKN pasbeM C
5-10 1 6onee KOHTaKTHLIMU NHAMMW.

2 [ocTynHbI pa3nuyHble TUMbl Kabenemn n nx AnuHel (GonycTMmas Temnepartypa 3aBucuT OT BuAa kabens).

3 locloBepka B opraHax cTaHgapTusaumm no TpebosaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcsa koa «[Tlx».

* YCTOMUMBOCTL K Neperpyakam CHXaeTcst He Gomnee Yem Ha 35 %.

® C ynnoTHeHnem «FKM (chTopucTbiit kayuyk — viton®)»; PHA < 170 Gap.

g [ns BbiIxoaHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x NpoB.» C KOAOM «1».

Mpumep koga 3akasa: DMP 330L-2502-3-E00-300-007-IT1

KoHdumrypaumsa napameTpoB cBsiaun no npotokony HART / RS-485:

Kog': XXX X X X
MATAHVE
12..36 B 142
PEXXVIM U3MEPEHWI
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (yka3aTb Npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 6opg 1200
2400 6op 2400
TEPMOKOMMEHCALINA
0..70 °C 1

' Kop cTaHaapTHO koHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecriv Npu 3akase He ykasaHa uHas).

KoHcurypaumsi napameTpoB cBsA3u no npotokony Modbus RTU / RS-485:

Kon': XXX X X X
MNTAHUE
12..36 B 142
KOHTPOI/1b C BUTOM NMPOBEPK/ YETHOCTU
HeT KOHTpOnsi YeTHOCTH (0]
HeueTHblit L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOOAX
4800 6o 4800
9600 6o 9600
19200 6oa 19200
38400 60p, 38400
TEPMOKOMIMEHCALNA
0..70 °C 1

' Kop ctaHaapTHoIA koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv Npu 3akase He ykasaHa MHas!).



aGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHO: OnuuroHanbHo:

E 974 24,3’
Q!A
(1] (1]

15
15

22

[
= S
a35 35
Kop 100 wnu EOO Koa NOO unun N10 Kop 400 (Kab. BBOg Kog TRO (FepmeTuyHbIf kab. BBOA ANst MOrPY>KHOrO
(Pasbem DIN 43650 (Pasvem M12x1, 5-  PG7 c kabenem PVC 2 ucnonHeHus c kabenem PVC 4 m / IP 68)
(1SO 4400) / IP 65 nnu KOHT. / IP 67 unn M/ IP 67)
pasbem DIN 43650 (ISO pasbem M12x1
4400) / IP 67) MeTannuyeckun, 5-
KOHT. / IP 67)
Ceuvenus xuvn n gnameTpbl kabenen
OnekTpryeckoe NpMcoeauHeHve CeueHvie xurbl kabens (Makc.), MM” | [OuameTp kabensi, Mm
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 ’ 6..8
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67 0,75
Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 5
"epmeTnYHbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem 0,14 5
PVC4m/IP 68 ’

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATENLCTBA

["apaHTWIHBIV CPOK - 24 MecsUa C AaTbl OTIPY3KU.

M.MM.
[MacnopT Ha kaxable 10 eguMHML TOBapa B TpaHCNOPTHONW Tape - 1 wT.
[Oata oTrpysku:
CepuinHblii(-e) Homep(a): « » 20 r.
. ®
@ @ pycaBToMaTM3aLmnsa.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 A

@ = © r. YenabuHck, FarapuHa, 5 PycAemomamusayus





